Дељење
Вежбање
1. Израчунај:

5 : 5  =   ___           35 : 5 =  ___         45 : 5 = ___                 
40 : 5 =  ___           12 : 2 =   ___        8 : 2 =  ___
14 : 2 =  ___           16 : 2 =   ___       10 : 2 =  ___
2. Јован је имао 14 кликера. Распоредио их је у два џепа. Колико је кликера било у сваком џепу?

Р_________________________________________________________
О_________________________________________________________

3. Миша је спаковао 45 кликера у 5 кутија, тако да у свакој кутији има једнак број кликера. Колико кликера има у једној кутији?

Р______________________________________________________________
О______________________________________________________________

